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Nevada County Coalition of Firewise Communities

Survey to help set County preparedness
priorities

104 responses

1. Identify and clear roadsides on main public evacuation routes/roads.

104 responses

100
85 (3|1 %)

75

50

25 14 (13.5%)
0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(1|%) 0(0%) 1(1%) 3(2.9%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Help secure low-interest loans for private EVACUATION routes.
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3. Push cell service companies and AT&T to harden communication lines
and cell towers.
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4. Fuel reduction - set up more frequent free green waste drop-off sites
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5. Fuel reduction - Continue work on co-generation/biomass facility to
burn green waste and/or convert it into wood products.
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6. Fuel reduction - Transportation and source disposal site for mature trees
which are felled.
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7. Provide additional education about evacuation procedures
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8. Provide additional education about emergency shelter in place — both
home and car
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9. Funding/assistance for LOW INCOME residents to create 100 feet of
defensible space around home and/or home hardening projects.
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10. Funding for cutting down hazardous trees.
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